



## **По информации СМИ организована доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы учителям школы-интерната**



16 января 2018 года в Интернет-СМИ распространена информация о невыплате заработной платы свыше 2-х месяцев учителям специализированной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната г. Махачкалы.

Согласно сообщениям, учителя указанного учреждения с ноября 2017 года не получили заработную плату, стимулирующие выплаты не выданы с августа 2017 года. Сведения о размере официальной заработной платы руководство школы-интерната учителям не сообщает, ведомости не показывает, только перечисляет ежемесячно 6 500 рублей на банковскую карточку.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан инициирована процессуальная проверка, направленная на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1196997>